11Iro

Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 49

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 22.07.2010 18:50:07

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 22.07.2010 19:58:39

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/151570/answer/151573




CneMaH MOXKHO IIPUHUMATH C JTIIOOBIMU pe3yIbTaTaMy aHaau30B. OgHAKO, B IPUBENEHHON
cliepMorpaMMe UMeITCS IMIPU3HaKy XPOHNUYECKOTr0 BOCIIAIUTENIHbHOT0 IIPOoIlecca OPraHoB
PEeNpOyKTUBHOM CHCTeMbI. Bam Hamo 06ceoBaThCs y yposora. Tak:xke Hamgo caenats Y3U opraHos
MOIIOHKY C [{OMNMIepPOBCKUM UCIIEOOBaHUEM COCYI0B CEMEHHBIX KAHATUKOB.



